

Izsák Város Polgármesterétől.

J E L E N T É S

a lejárt határidejű testületi határozatok végrehajtásáról.

Tisztelt Képviselő-testület!

Az előző ülés óta az alábbi felsorolásban szereplő testületi határozatok végrehajtási határideje járt le:

4/2014.(01.28.) számú határozat:

Izsák Város Önkormányzat Képviselő-testülete kiegészítésekkel elfogadta az Izsáki Inno-Kom Nonprofit Kft 2014. évi feladataival kapcsolatos pénzügyi tervet. Az első értékelés a beszámoló benyújtásával megtörténik, hiszen a rendelkezésre álló adatok alapozzák meg a 2014. évi tevékenységeket. A folyamatban lévő ÁROP-1.A.5-2013-041 azonosítási számú: „ Izsák Város Önkormányzatának szervezetfejlesztése „ projekt szerves részét képezi a gazdasági szervezet tevékenysége, munkájának áttekintése és most készül „ A költségsökkentés, hatékonyságnövelés rövid,közép-és hosszú távú stratégiája” Az anyag elkészülte után – annak javaslatait figyelembe véve – kerül sor a Kft első féléves tevékenységének értékelésére és a II. félév feladatainak meghatározására.

14/2014.(02.18.) számú határozat:

A Képviselő-testület a 2014. évi költségvetése kapcsán két feladatot határozott meg. Az egyik, hogy a felhalmozási jellegű (beruházások, felújítások) és karbantartási kiadásoknál vegyék figyelembe a hatályos közbeszerzési szabályzat III.4.4 pontjában foglaltakat, ami a köztartozás-mentességhez kapcsolódik. Ez a pont betartásra került. A másik a közétkeztetési szerződésmódosításhoz kapcsolódott feltételként, hogy „ a szolgáltató 2014. szeptember 1-jétől csatlakozzon a minta-menza programhoz.” A feltétel beépült a szerződésmódosításba és a Magyar Közlöny 61. számában közzétételre került a közétkeztetésre vonatkozó táplálkozás-egészségügyi előírásokról szóló 37/2014.(IV.30.) EMMI rendelet is.

30/2014.(04.15.) számú határozat:

A testület a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést elfogadta és a tett intézkedéseket jóváhagyta.

32/2014.(04.15.) számú határozat:

A Képviselő-testület jóváhagyta az Izsáki Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát. A jegyző Úr jelezte, hogy a naprakésztség biztosítása érdekében egy módosító előterjesztéssel fog élni.

33/2014.(04.15.) számú határozat:

A testület elfogadta Izsák Város Gyermejjóléti- és Családsegítő Szolgálatának 2013. évi működéséről szóló beszámolót.

34/2014.(04.15.) számú határozat:

A Képviselő-testület elfogadta a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ javaslatát és támogatta az Izsáki Táncsics Mihály Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Iskola szakmai alapidokumentumainak módosítását. A kivonat a tankerületi Igazgató részére megküldésre került.

35/2014.(04.15.) számú határozat:

A testület Farkas Tímea önkormányzati segély iránti kérelméről döntött. A kivonat a kérelmező részére megküldésre, a segély pedig kifizetésre került.

36/2014.(04.15.) számú határozat:

A Képviselő-testület döntött, hogy egy halálos kimenetelű munkabalesettel kapcsolatban a Kecskeméti Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságnál pert indít jogi képviselő bevonásával és a jogerős ítélet szerint fog eljárni. A keresetlevél benyújtására Dr Bozóky Imre ügyvéd Urat(alpolgármestert) kértem fel.

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem a jelentés elfogadását és a tett intézkedések jóváhagyását.

I z s á k, 2014. május 20.

(: Mondok József)
polgármester